



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10556.**

Benyújtás dátuma: **2025-01-19 07:28**

Parlex azonosító: **OF7W38FC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Jakab Péter (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Lesz következménye a fideszes választási visszaélésnek Miskolcon?**"

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Öt éve nem tudjuk, valóban közpénzből, önkormányzati pénzből fizették-e a Fidesz kampányplakátjait Miskolcon a 2019-es választásokat megelőzően.

A 2019-es önkormányzati választás után a miskolci önkormányzat belső ellenőrzése tárta fel, hogy a Fidesz plakátjait a miskolci önkormányzat nyomdájában gyárthatták le, a költségeket pedig az önkormányzat cégei, közalapítványai fizethették, többek között a Miskolci Kulturális Központ. A belső vizsgálatot követően az ügyben nyomozás indult, annak eredményéről azonban öt év elteltével sem tudunk semmit. Amit tudunk az az, hogy miközben az ügyben megszólaló két ellenzéki képviselőt, Hegedűs Andreát és Bartha Györgyöt bíróság elé citálták, a Fidesz 2019-es polgármesterjelöltjét, Dr. Alakszai Zoltánt főispánná léptették elő, a Miskolci Kulturális Központ vezetője, Novák Irén pedig helyettes államtitkár lett.

Kérdezem legfőbb ügyész urat, hol tart jelenleg az eljárás? Történt-e már a 2019-es miskolci fideszes választási plakátok körüli visszaélés kapcsán vádemelés, ha igen, kikkel szemben? A választások tisztasága érdekében fontos, hogy az elkövetők tudják, tettük nem maradhat következmények nélkül. Nem szeretném ugyanis, ha az eljárás eredménytelenségét látva esetleg Csöbör Katalin fideszes képviselőnek és Tóth-Szántai József fideszes polgármesternek helytelen gondolatai támadnának a 2026-os választásokhoz közeledve.

Várom érdemi választát!